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Številka: 013-2/2024-4 

Datum: 18. 3. 2025 

ZAPISNIK 

 

2. sestanka  SVETA STARŠEV PRVE OSNOVNE ŠOLE SLOVENJ GRADEC v šol. letu 

2024/25, ki je bil 18. 3. 2025 ob 18.00 na Prvi osnovni šoli Slovenj Gradec, v učilnici 30. 

 

Prisotni člani Sveta staršev: Prisotnost je razvidna iz liste prisotnosti. 

 

 

Ostali prisotni: Lili Penšek Temnikar (zapisničarka). 

 

   

1. Potrditev dnevnega reda. 

2. Potrditev zapisnika zadnjega sestanka z dne 30. 9. 2024. 

3. Predstavitev kandidatke na razpisano delovno mesto ravnatelja/ice na Prvi osnovni šoli 

Slovenj Gradec. 

4. Razprava o kandidatki in glasovanje ter oblikovanje mnenja. 

5. Razno. 

 

Predsednica sveta staršev, gospa Vojka Raško, je starše najprej lepo pozdravila, ugotovila 

sklepčnost  in v nadaljevanju predstavila dnevni red. Točki 4 in 5 dnevnega reda za 

zamenjata. 

K dnevnemu redu ni bilo pripomb. 

 

 

1. Potrditev dnevnega reda. 

2. Potrditev zapisnika zadnjega sestanka z dne 30. 9. 2024. 

3. Predstavitev kandidatke na razpisano delovno mesto ravnatelja/ice na Prvi osnovni šoli 

Slovenj Gradec. 

4. Razno. 

5. Razprava o kandidatki in glasovanje ter oblikovanje mnenja. 

 

 

K točki 1 

 

Sklep 1:  

Sveta staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec potrdi dnevni red. 

 

K točki 2 

 

Predsednica je prebrala zapisnik prvega sestanka, ki je bil 30. 9. 2024. 

 

Sklep 2: 

Svet staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec potrdi zapisnik prvega sestanka, ki je bil 

30. 9. 2024. 
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K točki 3 

 

Predsednica sveta staršev je povedala, da je bilo prosto delovno mesto ravnatelja/ice objavljeno 

v Uradnem listu Republike Slovenije 7. 2. 2025. Rok za oddajo vlog je bil 10 dni.  

 

Pravočasno v zakonitem roku je prispela ena vloga. Nepravočasnih vlog ni bilo. Vloga se je 

odprla na sestanku sveta šole, ki je bil 25. 2. 2025. Na razpisano delovno mesto ravnatelja/ice 

se je prijavila gospa LIDIJA KONEČNIK MRAVLJAK. Po pregledu dokumentacije je bilo 

ugotovljeno, da je vloga, ki jo je oddala gospa Lidija Konečnik Mravljak, popolna in kandidatka 

izpolnjuje pogoje za delovno mesto ravnatelja/ice.  

 

Na osnovi drugega odstavka 53.a člena ZOFVI si mora svet šole pridobiti mnenja o kandidatki 

tudi od mestne občine/lokalne skupnosti, sveta staršev in učiteljskega zbora. Predsednica sveta 

staršev je prisotne seznanila, da je iz strani sveta šole,  dne 6. 3. 2025, priporočeno po pošti 

dobila vlogo za obrazloženo mnenje sveta staršev o kandidatki za imenovanje ravnateljice Prve 

osnovne šole Slovenj Gradec. 

 

Predsednica je povabila gospo Lidijo Konečnik Mravljak, da predstavi svoj program. 

 

Gospa Lidija Konečnik Mravljak je predstavila svoj program vodenja.  

(Priloga -dokumentacija razpisa) 

 

K točki 4 

 

Starši so podali naslednje predloge in vprašanja: 

 Kakšna so bila ukrepanja glede elektronskih cigaret, fug in ostalega? 

Ravnateljica je povedala, da so na šoli ugotovili, da otroci uporabljajo elektronske cigarete in 

fuge in so zaradi tega tudi ukrepali. Učenci so morali pokazati svoje torbe, pregledale so se 

omarice, garderobe, obvestili smo starše in se povezali tudi s policijo. Pri učenci, ki so imeli te 

stvari pri sebi, smo poklicali starše  in se z njimi tudi pogovorili. Na šolo smo povabili policijo, 

ki je imela predavanje v višjih razredih in tudi gospo Matejo Učakar, mag.zdr.nege , ki je 

učencem predstavila posledice uporabe teh škodljivih snovi. S temi ukrepi nadaljujemo tudi v 

prihodnje. Ravnateljica ob tem starše prosi, da jo sproti obvestijo, če karkoli slišijo od otrok. 

Skupaj smo namreč močnejši. 

Starši predlagajo, da se pregled in predavanje naredi tudi v nižjih razredih. 

 Starši povedo, da otroci zavračajo hrano, ker je premalo slana in premalo začinjena. 

Ravnateljica pove, da bo že jutri o tem govorila s kuharjem. 

 Starši prve triade opozorijo na blatno igrišče prve triade. Predlagajo tudi, da se podest 

podaljša do vrat/ograje, kjer prevzemajo otroke. Predlagajo, da se v to vključi lesarsko 

šolo, Lesoteka, žaga v Mislinji, če bi lahko kakorkoli prispevali k podaljšanju podesta 

in mogoče tudi k obnovi odra v naravoslovni učilnici.  

 Predstavnica 8.b razreda predstavi problematiko glede discipline v tem razredu, 

avtoritete učiteljev in nadomeščanje učiteljev iz nižjih razredov. 

Ravnateljica pove, da je o tem seznanjena in je pove, da imajo mlajši učitelji prav zato tudi 

mentorja na šoli, se dodatno izobražujejo, se pa moramo vsi zavedati, da je to proces, ki se 

ne odpravi čez noč. Glede nadomeščanja pove, da se v veliki meri trudimo, da uredimo 

nadomeščanje z učiteljem, ki uči razred, vendar pa vedno tega ne moremo zagotoviti. 

 Straši so postavili vprašanje glede zadnje predstave, glede primernosti vsebine za 

učence 6., 7. razredov. 



 

3 

 

Ravnateljica pove, da je tudi sama presenečena, ker je bila prestava na kulturnem tednu 

predstavljana kot dobra in primerna. Smo pa takoj v ponedeljek tudi poklicali organizatorje 

in povedali mnenje glede predstave. V prihodnje, v izogib neprimernih vsebin, si bo 

predstavo prej ogledal kdo od strokovnih delavcev šole. 

 

Ravnateljica se staršem zahvali za dobro sodelovanje in jih prosi,  v kolikor zaznajo karkoli, 

da se spoti obrnejo na njo. Nato ravnateljica zapusti učilnico. 

 

K točki 5 

 

Po predstavitvi kandidatke  je predsednica Sveta staršev pozvala starše k razpravi. 

V razpravi je bilo ocenjeno, da gospa Lidijo Konečnik Mravljak že kot sedanja ravnateljica 

opravlja delo uspešno. Starši so z njo zelo zadovoljni. S svojim delom se je uspešno izkazala. 

Ima jasno in zelo natančno izdelano vizijo vodenja in  razvoja Prve osnovne šole Slovenj 

Gradec na vseh področjih. Predstavitev je bila jasna in prepričljiva. 

 

Predsednica je starše vprašala po načinu glasovanja o kandidatki. Svet staršev je za to, da se 

glasuje javno z dvigom rok. 

 

Sklep 3: 

Glasovanje o kandidatki za ravnateljico Prve osnovne šole Slovenj Gradec  je javno z 

dvigom rok. 

 

Svet staršev je v razpravi oblikoval mnenje in z javnim glasovanjem (dvigom rok) soglasno 

sprejel sklep. 

 

Sklep 4:  

Svet staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec soglasno podpira kandidatko gospo Lidijo 

Konečnik Mravljak za ravnateljico Prve osnovne šole Slovenj Gradec, saj ocenjuje, da sta 

predstavljen program in vizija šole razvojno in kakovostno naravnani in da je že z 

dosedanjim delom dokazala, da svoje delo dobro opravlja, da se šola zelo lepo razvija in 

je uspešna. Starši so z njo zelo zadovoljni. Predstavitev kandidatke je bila jasna in 

prepričljiva. 

 

Obrazloženo mnenje sveta staršev se posreduje svetu zavoda. 

 

 

 

 

Sestanek Sveta staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec se je končal ob 19.30. 

 

 

 

 

Zapisala:                                       Predsednica Sveta staršev  

Prve osnovne šole Slovenj Gradec: 

 

Lili Penšek Temnikar                                                                          Vojka Raško 


